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ATA Nº 001/2025 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

REALIZADA

SESSÃO ORDINÁRIA

LOCAL Sala 25, Bloco B, Campus Tangará da Serra

MODALIDADE Presencial

DATA 26/02/2025

INÍCIO 14h15 TÉRMINO 16h14

I. PAUTA

Item Ordem de deliberação após inclusão de processos

-
Aprovação das Atas n. 006/2024-Bio, 007/2024-Bio (extraordinária), 008/2024-Bio (extraordinária)
(enviadas por e-mail em 24/02/2025);

- Comunicação e informes: 1)Equivalências de disciplinas; 2)Quebra de choque de horário; 3)Semana
de Extensão (31/Março à 04/Abril de 2025);

1.

HOMOLOGAÇÃO DOS PARECERES AD REFERENDUM:
a) Parecer ad referendum 029/2024 - Colação de Grau antecipada Eduardo da Silva Bandiera
b) Parecer ad referendum 001/2025 - Equivalências Eduardo da Silva Bandiera
c) Parecer ad referendum 002/2025 - Aproveitamento de Estudos Heloisa Ribeiro Campos
d) Parecer ad referendum 003/2025 - Ajuste de matrícula Thiago Vinicius de Almeida Klein
e) Parecer ad referendum 004/2025 - Ajustes de matrículas ESL IV
f) Parecer ad referendum 005/2025 - Pedido professor auxiliar ESL I
g) Parecer ad referendum 006/2025 - Regime Domiciliar Maisa Bulhoes Genelud
h) Parecer ad referendum 007/2025 - Equivalências de disciplinas cursas em outra matriz/curso

Carine Alves Fantini, Leandro Conceição da Silva e Daniel Gama de Azevedo (Inclusão de
pauta)

2. Definição de data para reunião Colegiado e Professores sobre novo coordenador de curso
(Maio/2025).

3. Coordenação PIBID - Profa. Alessandra Regina Butnariu.

4. Cancelamento da portaria membro NDE - Profa. Maurecilne Lemes da Silva

5. Pedido de Matrícula - JAQUELINE NIZA NASCIMENTO

6. Pedido de Matrícula - JACKSON DE LIMA DORNELLES

7. Pedido de Matrícula em LIBRAS - Acadêmicos de Jornalismo

8. Pedido de Matrícula em Cálculo - Acadêmico de Agronomia

9. Requerimento de quebra de choque de horário LETICIA FERNANDES DA SILVA

10. Requerimento de quebra de choque de horário LUANA FERNANDES DA SILVA

11. Requerimento de quebra de choque de horário MIKAEL SOUZA

12. Requerimento de quebra de choque de horário STELLA CAVINATTI SILVA
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13. Requerimento de quebra de choque de horário KAROLAYNE BALBINO DE MACEDO

14. Requerimento de quebra de choque de horário CARINE ALVES FANTINI

15. Requerimento de quebra de choque de horário EVELLY MAYARA GISLAINNY SILVA (flexibilização da
carga horária máxima);

16. Requerimento de quebra de choque de horário PABLO FERNANDES DE SOUZA;

17. Requerimento de quebra de choque de horário ERICA MARIA DA SILVA (flexibilização da carga
horária máxima);

18. Requerimento de quebra de choque de horário JADSON JOSÉ DE PAULA DA SILVA

19. Requerimento de quebra de choque de horário LEANDRO CONCEIÇÃO DA SILVA

20. Requerimento de quebra de choque de horário MILENE CARDOSO RONDON DA COSTA

21. Requerimento de quebra de choque de horário CARLOS EDUARDO ALVES DO NASCIMENTO

22. Requerimento de quebra de choque de horário YKARO RAIAN SANTOS DA COSTA

23. Requerimento de quebra de choque de horário EMILLY CRISTINA SANTOS DOS REIS

24. Requerimento de quebra de choque de horário LUANA ANDRADE ACOSTA

25. Requerimento de quebra de choque de horário MARINA APARECIDA MOURA SMITH

26. Requerimento de quebra de choque de horário ANAEL JOSÉ CARDOSO DE SOUZA

27. Requerimento de quebra de choque de horário ALUIZIAN FERNANDES LOPES DA SILVA

28. Plano de Ensino com ementa para alunos (Inclusão de pauta)

29. Requerimento de regime domiciliar 120 dias GENIELE DOS REIS COREZOMAÉ (Inclusão de pauta)

RELATO SUCINTO:

A reunião da 1ª Sessão Ordinária do Colegiado do Curso de Ciências Biológicas do Câmpus

Universitário de Tangará da Serra “Eugênio Carlos Stieler” foi instaurada e presidida pelo

Coordenador do Curso, o Professor Dr. Diones Krinski. JUSTIFICARAM A AUSÊNCIA: Edenir Maria

Serigatto (atestado médico). Realizada a primeira chamada conforme o art. 5º da IN 002/2020 –

UNEMAT, estavam presentes os docentes: Alex Rodrigues Borges (1); Ana Lucia Andruchak (2);

Rogério Benedito da Silva Añez (3); os técnicos: Anildo Ferreira Machado (4); Edilson Aranda (5); e

a discente: Rafaela Porta Araújo (6). Também se fez presente a servidora Laiz Fernanda Karlinski

Torres que secretaria a sessão. O Presidente Prof. Diones Krinski, após conferência do quórum,

anunciou a abertura da 1ª Sessão Ordinária de 2025 às 14h14 dando início ao expediente. I)

EXPEDIENTE: 1) Aprovação das Atas n. 006/2024-Bio, 007/2024-Bio (extraordinária), 008/2024-Bio

(extraordinária), enviadas por e-mail aos membros em 24/02/2025. Em não havendo emendas do

texto ou pedidos de alteração as atas foram submetidas à apreciação. Em regime de votação: Atas

n. 006/2024-Bio, 007/2024-Bio (extraordinária), 008/2024-Bio (extraordinária) foram aprovadas
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por unanimidade. 2) Comunicação: Equivalência de Disciplinas e Quebra de

choque de horário: A Prof. Ana Andruchak falou que a equivalência de disciplinas não são feitas

automaticamente pelo sistema, devendo o acadêmico fazer a solicitação, também falou sobre a

quebra de choque de horário, uma demanda crescente nos cursos de graduação que deveria ser

normatizada; O Prof. Diones falou sobre o plano de ensino dos alunos que quando gerados no

SIGAA não aparece a parte da ementa, aumentando a demanda de solicitações quando o mesmo

quer realizar pedidos de aproveitamento e/ou equivalência. Em seguida falou sobre a Semana de

Extensão que ocorrerá no período de 31/03 à 04/04/2025, onde os docentes deverão desenvolver

ações para que os alunos possam creditar na extensão. Frisou que em reunião com os professores,

se entende que o ensino, pesquisa e extensão é o tripé da instituição, portanto nessa semana será

lançado como aula no sistema para fim de cumprimento de carga horária em todas as disciplinas.

Realizados os informes, o Presidente colocou em apreciação o pedido de inclusão de pauta dos

Processos: 1)Parecer ad referendum 007/2025 - Equivalências de disciplinas cursas em outra

matriz/curso Carine Alves Fantini, Leandro Conceição da Silva e Daniel Gama de Azevedo; 2)Plano

de Ensino com ementa para alunos; 3)Requerimento de regime domiciliar 120 dias GENIELE DOS

REIS COREZOMAÉ. Em regime de votação: as inclusões foram aprovadas por unanimidade. Em

seguida, foi colocado em apreciação a homologação dos pareceres ad referendum. 3)

HOMOLOGAÇÃO DOS PARECERES AD REFERENDUM: a)Parecer ad referendum 029/2024 -

Colação de Grau antecipada Eduardo da Silva Bandiera; b)Parecer ad referendum 001/2025 -

Equivalências Eduardo da Silva Bandiera; c)Parecer ad referendum 002/2025 - Aproveitamento de

Estudos Heloisa Ribeiro Campos; d)Parecer ad referendum 003/2025 - Ajuste de matrícula Thiago

Vinicius de Almeida Klein; e)Parecer ad referendum 004/2025 - Ajustes de matrículas ESL IV;

f)Parecer ad referendum 005/2025 - Pedido professor auxiliar ESL I; g)Parecer ad referendum

006/2025 - Regime Domiciliar Maisa Bulhoes Genelud; h)Parecer ad referendum 007/2025 -

Equivalências de disciplinas cursas em outra matriz/curso Carine Alves Fantini, Leandro Conceição

da Silva e Daniel Gama de Azevedo (Inclusão de pauta). Em regime de discussão: não houve

pedidos de destaques ou questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). O Presidente

sugeriu a votação da homologação dos pareceres ad referendum em bloco. Em regime de

votação: a homologação dos pareceres ad referendum foi APROVADA por unanimidade.

4)Definição de data para reunião do Colegiado e Professores sobre novo coordenador de curso

(Maio/2025). O presidente solicitou que fosse sugerido uma data para a realização de uma
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reunião com todos os professores do curso para a definição de um novo

coordenador de curso para 2025/2. Em regime de discussão: O Presidente do Colegiado sugeriu

que a reunião fosse realizada no mesmo dia da reunião do Colegiado do Curso de Ciências

Biológicas previsto em calendário para ocorrer no dia 07/05/2025 às 14h. Em regime de votação:

A data para reunião do Colegiado e Professores sobre novo coordenador de curso foi definida

para o dia 07/05/2025 após a reunião do Colegiado de Curso; e foi APROVADA por unanimidade. 5)

Coordenação PIBID - Profa. Alessandra Regina Butnariu. A relatoria do pedido da Prof. Alessandra

Regina Butnariu para compor a coordenação do PIBID foi realizada pelo Presidente do Colegiado.

O Professor Rogério também fez a indicação do nome do Prof. Alex Rodrigues Borges para compor

a comissão do PIBID, que então será composta pelo docentes: Divina Sueide de Godoi, Rogério

Benedito da Silva Añez, Alessandra Regina Butnariu e Alex Rodrigues Borges. Em não havendo

destaques ou questionamentos o pedido foi submetido à apreciação. Em regime de votação: a

indicação dos nomes dos professores Divina Sueide de Godoi, Rogério Benedito da Silva Añez,

Alessandra Regina Butnariu e Alex Rodrigues Borges para coordenadores do PIBID Biologia foi

APROVADA por unanimidade. 6)Cancelamento da portaria membro NDE - Profa. Maurecilne

Lemes da Silva. A relatoria do pedido foi realizada pelo presidente do Colegiado de Curso. Em não

havendo destaques ou questionamentos o pedido foi submetido à apreciação. Em regime de

votação: a solicitação da Prof. Maurecilne Lemes da Silva para ser substituída no Núcleo Docente

Estrtuturante (NDE) foi APROVADA por unanimidade. Em razão de prováveis saídas de outros

membros em razão de aposentadoria e licença saúde, a definição da nova composição do NDE do

curso de Ciências Biológicas será definida em próxima reunião do Colegiado. 7)Pedido de

Matrícula - JAQUELINE NIZA NASCIMENTO. O Presidente apresentou o pedido da acadêmica,

onde a mesma relata que realizou matricula no prazo estipulado mais que não está aparecendo no

SIGAA. No requerimento a acadêmica solicita a matrícula nas disciplinas de Sociologia e

Antropologia, Ensino Aplicado a Botânica, Algas e Líquens, Bioquímica, Embriologia Animal,

Histologia Geral, Organização e Gestão da Educação, Metodologia de Pesquisa. Em regime de

discussão: não houve pedidos de destaques ou questionamentos por parte dos dos

conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido de matricula nas disciplinas de Sociologia e

Antropologia, Ensino Aplicado a Botânica, Algas e Líquens, Bioquímica, Embriologia Animal,

Histologia Geral, Organização e Gestão da Educação, Metodologia de Pesquisa da acadêmica

Jaqueline Niza Nascimento, foi APROVADO por unanimidade. 8) Pedido de Matrícula - JACKSON

U
N

E
M

A
T

D
IC

20
25

41
07

0

Assinado com senha por LAIZ FERNANDA KARLINSKI TORRES - Secretaria de Orgão Colegiados / UNEMAT - Tangará da
Serra - 13/06/2025 às 10:56:09, ROGERIO BENEDITO DA SILVA ANEZ - Membro Docente - Colegiado de Ciências Biológicas /
TGA-FACABES - 17/06/2025 às 09:57:23, DIONES KRINSKI - Presidente do Colegiado do Curso de Ciências Biológicas / TGA-
FACABES - 17/06/2025 às 11:09:20, ALEX RODRIGUES BORGES - Membro Docente - Colegiado de Ciências Biológicas / TGA-
FACABES - 03/07/2025 às 13:07:10, ANILDO FERREIRA MACHADO - Membro Técnico - Colegiado de Ciências Biológicas /
TGA-DURA - 04/07/2025 às 11:49:02, EDILSON ARANDA DE OLIVEIRA - Membro Técnico - Colegiado de Ciências Biológicas /
TGA-DPPF - 04/07/2025 às 12:59:35 e ANA LUCIA ANDRUCHAK - Membro Docente - Colegiado de Ciências Biológicas / TGA-
FACSAL - 31/07/2025 às 15:13:52.
Documento Nº: 27834716-7424 - consulta à autenticidade em
https://www.sigadoc.mt.gov.br/sigaex/public/app/autenticar?n=27834716-7424

Governo de Mato Grosso
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO

https://linksiga.trf2.jus.br


ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO
“CARLOS ALBERTO REYES MALDONADO”

CÂMPUS UNIVERSITÁRIO DE TANGARÁ DA SERRA “EUGÊNIO CARLOS STIELER”

SEOC – Secretaria de Órgãos Colegiados
Av. Inácio Bittencourt Cardoso, 6967 E, CEP: 78.301-532, Tangará da Serra, MT
Telefone: 3311-4947 / unemat.br – Email: seoc.tga@unemat.br

DE LIMA DORNELLES. O Presidente apresentou o pedido do acadêmico, que

solicita a matrícula na disciplina de Tecnologias Digitais no Ensino de Ciências e Biologia. Em

regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou questionamentos por parte dos dos

conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido de matricula na disciplina de Tecnologias

Digitais no Ensino de Ciências e Biologia do acadêmico Jackson de Lima Dornelles, foi APROVADO

por unanimidade. 9)Pedido de Matrícula em LIBRAS - Acadêmicos de Jornalismo. O Presidente

apresentou o pedido dos acadêmicos de Jornalismo Isabelli Pereira Pinheiro, Itânia Matias de Lima

Macedo, Victor Hugo Moreira do Nascimento, de matrícula na disciplina de Libras ofertada no

curso de Biologia. Em regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou questionamentos

por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido dos acadêmicos de

Jornalismo Isabelli Pereira Pinheiro, Itânia Matias de Lima Macedo, Victor Hugo Moreira do

Nascimento, de matrícula na disciplina de Libras ofertada no curso de Biologia, foi APROVADO por

unanimidade. 10)Pedido de Matrícula em Cálculo - Acadêmico de Agronomia. O Presidente

apresentou o pedido do acadêmico de Agronomia Emilio Diniz Soares Netto, de matrícula na

disciplina de Cálculo ofertada no curso de Biologia. Em regime de discussão: não houve pedidos

de destaques ou questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de votação: o

pedido do acadêmico de Agronomia Emilio Diniz Soares Netto, de matrícula na disciplina de

Cálculo ofertada no curso de Biologia, foi APROVADO por unanimidade. 11)Requerimento de

quebra de choque de horário LETICIA FERNANDES DA SILVA. O Presidente apresentou o pedido

da acadêmica de Leticia Fernandes da Silva, de matrícula na disciplina de Recuperação de

Ambientes Degradados com quebra de choque de horário com a disciplina de Estágio

Supervisionado de Licenciatura I. Em regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou

questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido da

acadêmica de Leticia Fernandes da Silva, de matrícula na disciplina de Recuperação de Ambientes

Degradados com quebra de choque de horário com a disciplina de Estágio Supervisionado de

Licenciatura I, foi APROVADO por unanimidade. 12)Requerimento de quebra de choque de

horário LUANA FERNANDES DA SILVA. O Presidente apresentou o pedido da acadêmica de Luana

Fernandes da Silva, de matrícula na disciplina de Recuperação de Ambientes Degradados com

quebra de choque de horário com a disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura I. Em

regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou questionamentos por parte dos dos

conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido da acadêmica de Luana Fernandes da Silva, de
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matrícula na disciplina de Recuperação de Ambientes Degradados com quebra

de choque de horário com a disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura I, foi APROVADO

por unanimidade. 13)Requerimento de quebra de choque de horário MIKAEL SOUZA. O

Presidente apresentou o pedido do acadêmico Mikael Souza, de matrícula na disciplina de

Metodologia de Ensino em Ciências e Biologia com quebra de choque de horário com a disciplina

de Estágio Supervisionado de Licenciatura II. Em regime de discussão: não houve pedidos de

destaques ou questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de votação: o

pedido do acadêmico Mikael Souza, de matrícula na disciplina de Metodologia de Ensino em

Ciências e Biologia com quebra de choque de horário com a disciplina de Estágio Supervisionado

de Licenciatura II, foi APROVADO por unanimidade. 14)Requerimento de quebra de choque de

horário STELLA CAVINATTI SILVA. O Presidente apresentou o pedido da acadêmica Stella Cavinatti

Silva, de matrícula na disciplina de Ecdysozoa com quebra de choque de horário com a disciplina

de Estágio Supervisionado de Licenciatura II. Em regime de discussão: não houve pedidos de

destaques ou questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de votação: o

pedido da acadêmica Stella Cavinatti Silva, de matrícula na disciplina de Ecdysozoa com quebra de

choque de horário com a disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura II, foi APROVADO

por unanimidade. 15)Requerimento de quebra de choque de horário KAROLAYNE BALBINO DE

MACEDO. O Presidente apresentou o pedido da acadêmica Karolayne Balbino de Macedo, de

matrícula na disciplina de Ecologia de Populações com quebra de choque de horário com a

disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura III. Em regime de discussão: não houve

pedidos de destaques ou questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de

votação: o pedido da acadêmica Karolayne Balbino de Macedo, de matrícula na disciplina de

Ecologia de Populações com quebra de choque de horário com a disciplina de Estágio

Supervisionado de Licenciatura III, foi APROVADO por unanimidade. 16)Requerimento de quebra

de choque de horário CARINE ALVES FANTINI. O Presidente apresentou o pedido da acadêmica

Carine Alves Fantini, de matrícula na disciplina de Genética de Populações com quebra de choque

de horário com a disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura IV. Em regime de discussão:

não houve pedidos de destaques ou questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em

regime de votação: o pedido da acadêmica Carine Alves Fantini, de matrícula na disciplina de

Genética de Populações com quebra de choque de horário com a disciplina de Estágio

Supervisionado de Licenciatura IV, foi APROVADO por unanimidade. 17)Requerimento de quebra
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de choque de horário EVELLY MAYARA GISLAINNY SILVA (flexibilização da

carga horária máxima). O Presidente apresentou o pedido da acadêmica Evelly Mayara Gislainny

Silva, de matrícula na disciplina de Planejamento e Gestão Ambiental com quebra de choque de

horário com a disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura II. Em regime de discussão: não

houve pedidos de destaques ou questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em regime

de votação: o pedido da acadêmica Evelly Mayara Gislainny Silva, de matrícula na disciplina de

Planejamento e Gestão Ambiental com quebra de choque de horário com a disciplina de Estágio

Supervisionado de Licenciatura II, foi APROVADO por unanimidade. 18)Requerimento de quebra

de choque de horário PABLO FERNANDES DE SOUZA. O Presidente apresentou o pedido do

acadêmico Pablo Fernandes de Souza, de matrícula nas disciplinas de Sistema de Informação

Geográfica aplicado a Estudos Biológicos e Mudanças Climáticas, Meio Ambiente e Agricultura

com quebra de choque de horário com a disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura III.

Em regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou questionamentos por parte dos dos

conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido do acadêmico Pablo Fernandes de Souza, de

matrícula nas disciplinas de Sistema de Informação Geográfica aplicado a Estudos Biológicos e

Mudanças Climáticas, Meio Ambiente e Agricultura com quebra de choque de horário com a

disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura III, foi APROVADO por unanimidade.

19)Requerimento de quebra de choque de horário ERICA MARIA DA SILVA (flexibilização da

carga horária máxima). O Presidente apresentou o pedido da acadêmica Erica Maria da Silva, de

matrícula na disciplina de Evolução com quebra de choque de horário com a disciplina de Estágio

Supervisionado de Licenciatura II. Em regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou

questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido da

acadêmica Erica Maria da Silva, de matrícula na disciplina de Evolução com quebra de choque de

horário com a disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura II, foi APROVADO por

unanimidade. 20)Requerimento de quebra de choque de horário JADSON JOSÉ DE PAULA DA

SILVA. O Presidente apresentou o pedido do acadêmico Jadson José de Paula da Silva, de

matrícula nas disciplinas de Biofísica, Estágio Supervisionado de Licenciatura IV e Paleontologia

com quebra de choque de horário com as disciplinas de Libras, Ensino Ap. Ciências Morfológicas,

Fisiologia Animal, Cálculo e Ecologia de Comunidades. Em regime de discussão: não houve

pedidos de destaques ou questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de

votação: o pedido do acadêmico Jadson José de Paula da Silva, de matrícula nas disciplinas de
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Biofísica, Estágio Supervisionado de Licenciatura IV e Paleontologia com quebra

de choque de horário com as disciplinas de Libras, Ensino Ap. Ciências Morfológicas, Fisiologia

Animal, Cálculo e Ecologia de Comunidades, foi APROVADO por unanimidade. 21)Requerimento

de quebra de choque de horário LEANDRO CONCEIÇÃO DA SILVA. O Presidente apresentou o

pedido do acadêmico Leandro Conceição da Silva, de matrícula nas disciplinas de Ensino de

Parasitologia, Ensino Aplicado a Ciências Morfológicas, Biologia Molecular, Biotecnologia e

Paleontologia com quebra de choque de horário com as disciplinas de Ensino aplicado à

Diversidade Zoológica Ecdysozoa, Fisiologia Animal, Genética de População e TCC II. Em regime de

discussão: não houve pedidos de destaques ou questionamentos por parte dos dos

conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido do acadêmico Leandro Conceição da Silva, de

matrícula nas disciplinas de Ensino de Parasitologia, Ensino Aplicado a Ciências Morfológicas,

Biologia Molecular, Biotecnologia e Paleontologia com quebra de choque de horário com as

disciplinas de Ensino aplicado à Diversidade Zoológica Ecdysozoa, Fisiologia Animal, Genética de

População e TCC II, foi REPROVADO por unanimidade em razão do choque ser de 100% da carga

horária, sugere ao acadêmico que procure a coordenação do curso para orientação sobre o pedido.

22)Requerimento de quebra de choque de horário MILENE CARDOSO RONDON DA COSTA. O

Presidente apresentou o pedido da acadêmica Milene Cardoso Rondon da Costa, de matrícula nas

disciplinas de Biologia Molecular, Genética de Populações, Origem dos Vertebrados, Morfologia e

Sistemática de Anamniotos e Amniotos e Mudanças Climáticas, Meio Ambiente e Agricultura com

quebra de choque de horário. Em regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou

questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido da

acadêmica Milene Cardoso Rondon da Costa, de matrícula nas disciplinas de Biologia Molecular,

Genética de Populações, Origem dos Vertebrados, Morfologia e Sistemática de Anamniotos e

Amniotos e Mudanças Climáticas, Meio Ambiente e Agricultura com quebra de choque de horário,

foi REPROVADO por unanimidade em razão do choque ser de 100% da carga horária, sugere a

acadêmica que procure a coordenação do curso para orientação sobre o pedido.

23)Requerimento de quebra de choque de horário CARLOS EDUARDO ALVES DO NASCIMENTO.

O Presidente apresentou o pedido do acadêmico Carlos Eduardo Alves do Nascimento, de

matrícula na disciplina de Sistemática de Plantas Vasculares com Sementes com quebra de choque

de horário com a disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura II. Em regime de discussão:

não houve pedidos de destaques ou questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em
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regime de votação: o pedido do acadêmico Carlos Eduardo Alves do

Nascimento, de matrícula na disciplina de Sistemática de Plantas Vasculares com Sementes com

quebra de choque de horário com a disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura II, foi

APROVADO por unanimidade. 24)Requerimento de quebra de choque de horário YKARO RAIAN

SANTOS DA COSTA. O Presidente apresentou o pedido do acadêmico Ykaro Raian Santos da Costa,

de matrícula nas disciplinas de Sociologia e Antropologia e Vegetação Regional com quebra de

choque de horário. Em regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou

questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido do

acadêmico Ykaro Raian Santos da Costa, de matrícula nas disciplinas de Sociologia e Antropologia

e Vegetação Regional com quebra de choque de horário, foi APROVADO por unanimidade.

25)Requerimento de quebra de choque de horário EMILLY CRISTINA SANTOS DOS REIS. O

Presidente apresentou o pedido da acadêmica Emilly Cristina Santos dos Reis, de matrícula na

disciplina de Biotecnologia com quebra de choque de horário com a disciplina de Estágio

Supervisionado de Licenciatura IV. Em regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou

questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido da

acadêmica Emilly Cristina Santos dos Reis, de matrícula na disciplina de Biotecnologia com quebra

de choque de horário com a disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura IV, foi

APROVADO por unanimidade. 26)Requerimento de quebra de choque de horário LUANA

ANDRADE ACOSTA. O Presidente apresentou o pedido da acadêmica Luana Andrade Acosta, de

matrícula na disciplina de Calculo Aplicado com quebra de choque de horário com a disciplina de

Histologia. Em regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou questionamentos por

parte dos dos conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido da acadêmica Luana Andrade

Acosta, de matrícula na disciplina de Calculo Aplicado com quebra de choque de horário com a

disciplina de Histologia, foi REPROVADO por unanimidade em razão do choque ser de 100% da

carga horária, sugere a acadêmica que procure a coordenação do curso para orientação sobre o

pedido. 27)Requerimento de quebra de choque de horário MARINA APARECIDA MOURA SMITH.

O Presidente apresentou o pedido da acadêmica Marina Aparecida Moura Smith, de matrícula na

disciplina de Genética de Populações com quebra de choque de horário com a disciplina de Ensino

Aplicado a Ciências Morfológicas. Em regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou

questionamentos por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido da

acadêmica Marina Aparecida Moura Smith, de matrícula na disciplina de Genética de Populações
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com quebra de choque de horário com a disciplina de Ensino Aplicado a

Ciências Morfológicas, foi APROVADO por unanimidade. 28)Requerimento de quebra de choque

de horário ANAEL JOSÉ CARDOSO DE SOUZA. O Presidente apresentou o pedido do acadêmico

Anael José Cardoso de Souza, de quebra de choque de horário das disciplinas de Sistema de

Informação Geográfica, Mudanças Climáticas, Recuperação de Ambientes Degradados e Ecologia

de Populações. Em regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou questionamentos

por parte dos dos conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido do acadêmico Anael José

Cardoso de Souza, de quebra de choque de horário das disciplinas de Sistema de Informação

Geográfica, Mudanças Climáticas, Recuperação de Ambientes Degradados e Ecologia de

Populações, foi DEVOLVIDO por unanimidade, para que o acadêmico reformule o pedido com as

disciplinas que deseja quebrar o choque de horário. 29)Requerimento de quebra de choque de

horário ALUIZIAN FERNANDES LOPES DA SILVA. O Presidente apresentou o pedido do acadêmico

Aluizian Fernandes Lopes da Silva, de matrícula na disciplina de Genética de Populações com

quebra de choque de horário com a disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura IV. Em

regime de discussão: não houve pedidos de destaques ou questionamentos por parte dos dos

conselheiros(as). Em regime de votação: o pedido do acadêmico Aluizian Fernandes Lopes da Silva,

de matrícula na disciplina de Genética de Populações com quebra de choque de horário com a

disciplina de Estágio Supervisionado de Licenciatura IV, foi APROVADO por unanimidade. 30)Plano

de Ensino com ementa para alunos. O Presidente apresentou a necessidade de que no plano de

ensino gerado pelo discente no sistema SIGAA tenha a informação da ementa. Em regime de

discussão: sugeriu-se que seja feito contato com a PROEG sobre a possibilidade de liberação desse

conteúdo no sistema, ou a inclusão do PPC para que os alunos tenham acesso as ementas. Caso

não seja possível fazer a alteração no SIGAA, sugere que os professores coloque a informação da

ementa no campo “Metodologia” no plano de ensino para que a informação seja visualizada pelos

discentes. Em regime de votação: a sugestão apresentada foi APROVADA por unanimidade.

31)Requerimento de regime domiciliar 120 dias GENIELE DOS REIS COREZOMAÉ. O Presidente

apresentou o pedido de regime domiciliar de 120 dias da acadêmica Geniele dos Reis Corezomaé

que está gestante. Em regime de discussão: o Presidente informou que conforme o requerimento,

a acadêmica já entrou em contato com os professores das disciplinas de Sistema de Informação

Geográfica aplicado a Estudos Biológicos, Vegetação Regional, Recuperação de Ambientes

Degradados, Planejamento e Gestão Ambiental, Estágio Supervionado de Bacharelado II, TCC II e
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Mudanças Climáticas, Meio Ambiente e Agricultura, as quais está matriculada,

sobre a aplicação do regime domiciliar. Em regime de votação: o pedido de regime domiciliar de

120 dias da acadêmica Geniele dos Reis Corezomaé foi APROVADA por unanimidade, com a

ressalva que a mesma deva cumprir os créditos das atividades como o estágio curricular

obrigatório e atividades predominantemente práticas, que exijam a presença física do estudante

tais como: aula de campo, aula em laboratório, atendimento ao público, dentre outras

estabelecidas no PPC, conforme Art. 48 da Normatização Acadêmica. Por fim, esgotada a pauta, o

Presidente encerrou a 1ª Sessão Ordinária do Colegiado do Curso de Ciências Biológicas do ano de

2025, sendo os atos sucintamente registrados, cuja Ata foi lavrada por Laiz Fernanda Karlinski

Torres, secretária da Secretaria de Órgãos Colegiados do Câmpus de Tangará da Serra e, cujo

documento segue lido, aprovado e assinado pelos(as) membros(as), e se encontrará disponível na

página do Colegiado do Curso de Ciências Biológicas do Campus de Tangará da Serra

(https://tangaradaserra.unemat.br/colegiado-do-curso-de-ciencias-biologicas).

Diones Krinski (Presidente)

Alex Rodrigues Borges (Membro-Docente) Ana Lucia Andruchak (Membro-Docente)

Rogério B. da Silva Añez (Membro-Docente) Anildo Ferreira Machado (Membro-Técnico)

Edilson Aranda (Membro-Técnico) Rafaela Porta Araújo (Membro-Discente)
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